
Attractors
, reachability



Jeux sur graples

Arenes de
je

A = (V = voik
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Ches jeux d'accessible sont

determines)
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i
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⑦ Y : Wo :

Po applique dans Y la strategie
d'attrocleur/por aleindre F)
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Ah

strategie de piege des



Suchpe

To : V
* Vo - V par Pogr : vor

, -
v Pe

hisbrique

Re les strategies d'arecteur et de

pinge sout says memore (on

positionnelles

to : Vo - v

r : vn + V

recp1 lepixdesilea out

determines,

2) Les strategies gegnantes de Po
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Pre(X)
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↳ result : X = Wo



On considere maintenant des jeux
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We F2 n Alro(Fi)

almo Po continue area -

-- ress F1
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v(0) gene
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